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Об образовании избирательных участков 

В соответствии с пунктом  7 статьи 4 Федерального закона   от 02 октября 2012  года №  157 - ФЗ «О  внесении изменений  в Федеральный закон «О политических партиях» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на  участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Федеральным законом от 12 июня 2012 года  № 67 – ФЗ  « Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»  п  о  с  т  а  н  о  в  л  я  ю:

1. Образовать на территории  муниципального образования Щербиновский район на основании данных о численности избирателей, зарегистрированных на территории  муниципального образования Щербиновский  район, по согласованию с территориальной избирательной комиссией Щербиновская восемнадцать избирательных участков сроком на пять  лет, согласно приложению. 

2. Отделу по взаимодействию с органами местного самоуправления   администрации муниципального образования Щербиновский район   (Лунева) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования Щербиновский  район.


  3. Опубликовать настоящее постановление в периодическом  печатном издании  «Информационный  бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования Щербиновский район».


  4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования  Щербиновский район   Н.Н.Довженко.


  5. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава
муниципального образования

Щербиновский  район                                                                         С.Г.Робилко
	
	ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению администрации

муниципального образования

Щербиновский район

от                   №              



СПИСОК 

избирательных участков с описанием их границ 

Избирательный участок № 57-01

Центр участка: станица Старощербиновская, улица Шевченко, 226,                    телефон  7-82-69,

(здание межшкольного учебного производственного  комбината)


Территория избирательного участка включает в себя часть территории станицы Старощербиновской в границах: по улице Германа (четная сторона) от северной окраины станицы до улицы Лермонтова; по улице Лермонтова (четная сторона) от улицы Германа до улицы Карла Маркса; по улице Карла Маркса (четная сторона) от улицы Лермонтова до южной окраины станицы; по южной окраине станицы от улицы Карла Маркса до западной окраины станицы; по западной окраине станицы от южной окраины станицы до северной окраины станицы; по северной окраине станицы от западной окраины станицы до улицы Германа.

Избирательный участок № 57-02

Центр участка: станица Старощербиновская, улица Шевченко, 195,                     телефон 4-18-09,  (старое здание средней общеобразовательной школы № 3)


Территория избирательного участка включает в себя часть территории станицы Старощербиновской в границах: от Германа до улицы Энгельса по северной окраине станицы; по улице Энгельса (четная сторона) от северной окраины станицы до улицы Лермонтова; по улице Лермонтова (четная сторона) от улицы Энгельса до улицы Чкалова; по улице Чкалова (четная сторона) от улицы Лермонтова до южной окраины станицы; по южной окраине станицы от улицы Чкалова до улицы Карла Маркса; по улице Карла Маркса (нечетная сторона) от южной окраины станицы до улицы Лермонтова; по улице Лермонтова (нечетная сторона) от улицы Карла Маркса до улицы Германа; по улице Германа (нечетная сторона) от улицы Лермонтова до северной окраины станицы.

Избирательный участок № 57-03 

Центр участка: станица Старощербиновская, улица Первомайская, 93,                   телефон 4-44-48, (здание Центра народного творчества)

Территория избирательного участка включает в себя часть территории станицы Старощербиновской в границах: по улице Красная (четная сторона) от северной окраины станицы до улицы Сакко и Ванцетти; по улице Сакко и Ванцетти (четная сторона) от улицы Красная до улицы Чкалова; по улице Чкалова (нечетная сторона) от улицы Сакко и Ванцетти до улицы Лермонтова; по улице Лермонтова (нечетная сторона) от улицы Чкалова до улицы Энгельса; по улице Энгельса (нечетная сторона) от улицы Лермонтова до северной окраины станицы; по северной окраине станицы от улицы Энгельса до улицы Красная. 

Избирательный участок № 57-04 

Центр участка: станица Старощербиновская, улица Ленина, 170,                           телефон 7-73-32, (филиал ДОСААФ)

Территория избирательного участка включает в себя часть территории станицы Старощербиновской в границах: по улице Красная (четная сторона) от улицы Сакко и Ванцетти до южной окраины станицы; по южной окраине станицы от улицы Красная до улицы Чкалова; по улице Чкалова (нечетная сторона) от южной окраины станицы до улицы Сакко и Ванцетти; по улице Сакко и Ванцетти (нечетная сторона) от улицы Чкалова до улицы Красная.

Избирательный участок № 57-05 

Центр участка: станица Старощербиновская, улица Красная, 3, телефон 
7-82-69 (бывшее здание учебно-производственного комбината «Щербиновский»)

Территория избирательного участка включает в себя часть территории станицы Старощербиновской в границах: по улице Красная (нечетная сторона) от северной окраины станицы до улицы Первомайская; по улице Первомайская (четная сторона) от улицы Красная до улицы Чехова; по улице Чехова (нечетная сторона) от улицы Первомайская до улицы Шевченко; по улице Шевченко (четная сторона) от улицы Чехова до восточной окраины станицы; по восточной окраине станицы от улицы Шевченко до северной окраины станицы; по северной окраине станицы от восточной окраины станицы до улицы Красная. 

Избирательный участок № 57-06

Центр участка: станица Старощербиновская, улица Красноармейская, 16, 

телефон 4-23-47, (здание средней общеобразовательной школы № 2)


Территория избирательного участка включает в себя часть территории станицы Старощербиновской в границах: по улице Первомайская (нечетная сторона) от улицы Красная до улицы Чехова; по улице Чехова (четная сторона) от улицы Первомайская до улицы Шевченко; по улице Шевченко (нечетная сторона) от улицы Чехова до улицы 3-го Интернационала; по улице 3-го Интернационала (четная сторона) от улицы Шевченко до улицы Сакко и Ванцетти; по улице Сакко и Ванцетти (четная сторона) от улицы 3-го Интернационала до улицы Тельмана; по улице Тельмана (четная сторона) от улицы Сакко и Ванцетти до южной окраины станицы; по южной окраине станицы от улицы Тельмана до улицы Красная; по улице Красная (нечетная сторона) от южной окраины станицы до улицы Первомайская.

Избирательный участок № 57-07 

Центр участка: станица Старощербиновская, улица Тельмана, 183,                      телефон 4-21-80, (здание средней общеобразовательной школы № 5)


Территория избирательного участка включает в себя часть территории станицы Старощербиновской в границах: по восточной окраине станицы от улицы Шевченко до южной окраины станицы; по южной окраине станицы от восточной окраины станицы до улицы Тельмана; по улице Тельмана (нечетная сторона) от южной окраины станицы до улицы Сакко и Ванцетти; по улице Сакко и Ванцетти (нечетная сторона) от улицы Тельмана до улицы 3-го Интернационала; по улице 3-го Интернационала (нечетная сторона) от улицы Сакко и Ванцетти до улицы Шевченко; по улице Шевченко (нечетная сторона) от улицы 3-го Интернационала до восточной окраины станицы.

Избирательный участок № 57-08

Центр участка: станица Новощербиновская, улица Советов, 7, телефон 3-05-34, 

(здание средней общеобразовательной школы № 10)

Территория избирательного участка включает в себя часть территории станицы Новощербиновской в границах: по улице Хлебная (четная сторона) от северной окраины станицы до улицы Телеграфная; по улице Телеграфная (четная сторона) до улицы Шевченко; по улице Шевченко (нечетная сторона) от улицы Телеграфная до улицы Мира; по улице Мира (четная сторона) от улицы Шевченко до южной окраины станицы; по южной окраине станицы от улицы Мира до западной окраины станицы; по западной окраине станицы от южной окраины станицы до северной окраины станицы; по северной окраине станицы от западной окраины станицы до улицы Хлебная.

Избирательный участок № 57-09 

Центр участка: станица Новощербиновская, улица Мира, 39, телефон 3-05-47, 

(здание общеобразовательной средней школы № 9)

Территория избирательного участка включает в себя часть территории станицы Новощербиновской в границах: по улице Телеграфная (нечетная сторона) от северной окраины станицы до улицы Шевченко; по улице Шевченко (четная сторона) от улицы Телеграфная до улицы Мира; по улице Мира (нечетная сторона) от улицы Шевченко до южной окраины станицы; по южной окраине станицы от улицы Мира до восточной окраины станицы; по восточной окраине станицы от южной окраины станицы до северной окраины станицы; по северной окраине станицы от восточной окраины станицы до улицы Телеграфная.

Избирательный участок № 57-10

Центр участка:  поселок  Щербиновский,  улица Карла Маркса, 12  телефон 

3-11-86 (здание общеобразовательной средней школы № 13)

Территория избирательного участка включает в себя территорию поселка Щербиновский, поселка Прилиманский, поселка Восточный, поселка Северный.

Избирательный участок № 57-11 

Центр участка: село Шабельское, улица Ленина, 20, телефон 3-56-36,

(здание Шабельского сельского Дома культуры)

Территория избирательного участка включает в себя территорию села Шабельское, хутора Молчановка. 

Избирательный участок № 57-12 

Центр участка: село Глафировка, улица Первомайская, 56, телефон 3-43-71, 

(здание Глафировского сельского Дома культуры)

Территория избирательного участка включает в себя территорию села Глафировка.

Избирательный участок № 57-13 

Центр участка: село Ейское Укрепление, улица Советов  2, телефон  3 -72-91, 

(здание   Ейскоукрепленского сельского Дома культуры)

Территория избирательного участка включает в себя территорию села Ейское Укрепление.

Избирательный участок № 57-14 

Центр участка: село Николаевка, улица 2-я Пятилетка, 7, телефон 3-29-33, 

(здание Николаевского сельского Дома культуры)

Территория избирательного участка включает в себя территорию села Николаевка.

Избирательный участок № 57-15 

Центр участка: село Екатериновка, переулок Советов, 22, телефон 3-83-84, 

(здание администрации  Екатериновского  сельского поселения 

Щербиновского района)

Территория избирательного участка включает в себя часть территории села Екатериновка в границах: четная сторона переулка Комсомольский и вся западная часть села.

Избирательный участок № 57-16 

Центр участка: село Екатериновка, улица Крестьянская, 5/2, телефон 3-88-76, 

(здание клуба «Восток» села Екатериновка)

Территория избирательного участка включает в себя часть территории села Екатериновка в границах: нечетная сторона переулка Комсомольский и вся восточная часть села.

Избирательный участок № 57-17 

Центр участка: хутор Любимов, улица Мира, 2/2, телефон 3-31-41, 

(здание  основной общеобразовательной школы   № 4 хутора Любимов)

Территория избирательного участка включает в себя территорию хутора Любимов.

Избирательный участок № 57-18

Центр участка: хутор Красный Дар, переулок Огородний  2/1,
 телефон 3-83-98, 

(здание лагеря труда и отдыха « Мечта»)

Территория избирательного участка включает в себя территорию хутора Красный Дар.

Начальник  отдела

по взаимодействию с органами

местного самоуправления администрации

муниципального образования

Щербиновский район 

                                                              О.В.Лунева

