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О признании утратившими силу 

некоторых постановлений 
В связи с принятием постановления администрации муниципального образования Щербиновский район от 17 мая 2013 года № 246 «Об утверждении положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Щербиновский район и ее отраслевых (функциональных) органов с правами юридического лица и урегулированию конфликта интересов»:
1. Признать утратившими силу: 
постановление главы муниципального образования Щербиновский район    от 01 апреля 2009 года № 47 «Об образовании комиссии по урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Щербиновский район»;
постановления администрации муниципального образования Щербиновский район:

от 04 февраля 2010 года № 29 «Об образовании комиссии по урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Щербиновский район»;
от 18 мая 2010 года № 184 «Об образовании комиссии по урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Щербиновский район»;

от 13 сентября 2010 года № 340 «Об образовании комиссии по урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Щербиновский район».
2. Отделу по взаимодействию с органами местного самоуправления администрации муниципального образования Щербиновский район (Лунева) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального образования Щербиновский район.
3. Опубликовать настоящее постановление в периодическом печатном издании «Информационный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования Щербиновский район».
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4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования Щербиновский район Н.Н.Довженко. 
5. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава

муниципального образования

Щербиновский район





              
       С.Г.Робилко
