УВЕДОМЛЕНИЕ
о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости
здания (жилой дом) с кадастровым номером 23:36:0502001:361

	Во исполнение статьи 69.1 Федерального закона РФ от 13 июля        2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», в целях соблюдения гласности при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, расположенных на территории Щербиновского района уведомляем в следующем.
[bookmark: _GoBack]В отношении земельного участка с кадастровым номером 23:36:0502001:361, в качестве его правообладателей, владеющих данным    объектом, выявлены Зябко Раиса Яковлевна, Баско Светлана Владимировна, Зябко Оксана Владимировна, Бегун Наталья Владимировна, Пидоря Татьяна Владимировна..
Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе вышеуказанного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости.
В связи с вышеизложенным, администрацией муниципального образования Щербиновский район до 24 ноября 2023 года принимаются возражения относительно сведений о правообладателе вышеуказанного объекта недвижимости.
	Возражения принимаются в рабочие дни по адресу:                                ст. Старощербиновская, ул. Советов, 68, кабинет 211, (режим работы: понедельник-пятница с 8:00 до 16:12, перерыв с 12:00 до 13:00), телефон: 7-84-74.

