Информация 
к совещанию по вопросу реализации национальных проектов на территории муниципального образования Щербиновский район
I. Об итогах реализации региональных проектов в 2021 году и планах на 2022 год

Итоги 2021 года:
В 2021 году муниципальное образование Щербиновский район приняло участие в реализации 6 национальных проектов. 

Объем финансирования мероприятий в рамках проектов из всех уровней бюджета составляет - 2400,0 тыс. руб., в том числе: федеральный и краевой бюджет - 1 728,0 тыс. руб.; местный бюджет - 672,0 тыс. рублей.
1. Национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги». 

Приобретен автобус для обеспечения подвоза учащихся – стоимостью 2400,0 тыс. руб. (МБОУ СОШ № 11 им. Г.К. Кухаренко - 1 единица) в том числе: федеральный и краевой бюджет - 1 728,0 тыс. руб.; местный бюджет - 672,0 тыс. рублей. 

2. Национальный проект «Производительность труда».
Национальный проект «Производительность труда» направлен на рост производительности труда средних и крупных предприятий базовых несырьевых отраслей экономики, таких как: обрабатывающее производство, сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство, транспортировка и хранение, строительство, торговля.

В рамках реализации национального проекта 24 ноября 2021 года между ООО «Агрофирма Новощербиновская» и министерством экономики Краснодарского края заключено соглашение об участии в данном национальном проекте.
3. Региональный проект «Информационная инфраструктура».

На территории Щербиновского района в рамках регионального проекта «Информационная инфраструктура» к сети «Интернет», посредством оптоволоконной линии произведено подключение социально-значимых объектов (МБОУ ООШ № 4, МБОУ СОШ №5, МБОУ СОШ № 6, МБОУ СОШ №7, МБОУ СОШ №8, МБОУ СОШ №11, МБОУ СОШ №13, ФАП хутор Любимов, 132 Пожарно-спасательная часть Федеральное государственное казенное учреждение «36 отряд федеральной противопожарной службы по Краснодарскому краю», администрация Глафировского сельского поселения Щербиновского района).
4. Национальный проект «Здравоохранение».
В рамках национального проекта «Здравоохранение» реализовывался региональный проект: «Модернизация первичного звена здравоохранения», который направлен на достижение доступности оказания первичной медицинской помощи всем гражданам России, в том числе в малонаселенных  районах. 

В рамках указанного проекта Щербиновская центральная районная больница получила восемь автомобилей по краевой программе «Развитие здравоохранения» для доставки пациентов, медработников к больным, перевозки биологических материалов для исследований, доставки лекарственных препаратов.
В отделении интенсивной терапии установлены два мобильных аппарата искусственной вентиляции легких, которые оснащены современным сенсорным экраном, предназначены для длительной вентиляции легких пациентов любой возрастной категории. 
Также приобретены две системы анализа крови «EPOC» (это портативное беспроводное устройство, позволяющее проводить комплексные анализы крови пациента), новое медицинское оборудование — неонатальный аппарат искусственной вентиляции легких для новорожденных детей с проблемами дыхания. 
5. Национальный проект «Культура» 

В рамках проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» прошли обучение 19 работников отрасли Культура Щербиновского района - дистанционное обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации творческих и управленческих кадров сферы культуры, созданных на базе ведущих образовательных организаций высшего образования России.

6. Национальный проект «Образование»
Благодаря участию в региональном проекте «Современная школа» национального проекта «Образование» открыты Центры «Точка роста» на базе двух школ МБОУ СОШ № 2 и № 7.
Центры «Точки роста» оснащены мощными компьютерами, видеокамерами, 3D-принтерами, тренажерами-манекенами, квадрокоптерами. Центр также дает ребятам возможность приобрести навыки работы в команде, подготовиться к участию в различных конкурсах. 

Также кабинеты «Точки роста» используются во внеурочное время как общественные пространства для развития общекультурных компетенций и цифровой грамотности населения, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности.

Планы на 2022 год:
В 2022 году муниципальное образование Щербиновский район планирует  участие в реализации 4 национальных проектов.

Объем финансирования мероприятий в рамках проектов из всех уровней бюджета составляет 18 142,1 тыс. руб., в том числе: краевой  бюджет - 15 067,9 тыс. руб.; местный бюджет - 3 074,2 тыс. рублей. 
1. Национальный проект «Безопасные и качественные автомобильные дороги»: 

Региональный проект «Безопасность дорожного движения» - 420,5 тыс. руб. (краевой бюджет - 391,0 тыс. руб., местный бюджет - 29,5 тыс.руб.):

приобретение автогородка в СОШ № 3, 8; приобретение светоотражающих элементов СОШ № 5; оснащение кабинетов безопасности дорожного движения СОШ № 10, 13.
2. Национальный проект «Культура»:                                 

Региональный проект «Культурная среда» - 4 605,3 тыс. руб. (краевой бюджет - 4 052,6 тыс.руб., местный бюджет - 552,7 тыс.руб.):

приобретение музыкальных инструментов в МБУ ДО ДШИ ст. Старощербиновской.

В рамках проекта «Творческие люди» планируется обучение 22 сотрудников отрасли «Культура».
3. Национальный проект «Жилье и городская среда».
Региональный проект «Формирование комфортной городской               среды» - 13 116,3 тыс. руб. (краевой бюджет - 10 624,3 тыс. руб., местный бюджет - 2 492,0 тыс.руб.):
благоустройство общественной территории улица Первомайская (от улицы Ленина до улицы Советов) в станице Старощербиновской.
4. Национальный проект «Образование»
В рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» планируется открытие трех Центров «Точка роста» на базе МБОУ СОШ № 1, 6, 13.
II. О мерах, принимаемых для минимизации рисков при строительстве социальных объектов.
При строительстве социальных объектов в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" исполнитель работ проверяется на соответствие аукционной документации, в которой  устанавливаются требования к поставщику (исполнителю работ), подтверждающие, что участник закупочной процедуры не находится в стадии ликвидации организации, имеет необходимые лицензии, является участником СРО (саморегулируемой организации), соответствует требованиям, установленными законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, являющихся объектом закупки;
Кроме того, при строительстве социальных объектов осуществляется строительный контроль. Целью которого является проверка соответствия выполняемых работ технической документации, требованиям технических регламентов и иным применимым требованиям, указанным в контракте между Заказчиком и лицом, осуществляющим строительство объекта, для своевременного получения Заказчиком разрешения на ввод Объекта в эксплуатацию.

