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АКТ № 12
о результатах проведения плановой проверки соблюдения 
требований законодательства о контрактной системе 
в сфере закупок муниципальным бюджетным учреждением 
дополнительного образования муниципального образования 
Щербиновский район «Спортивная школа «Энергия»

	8 февраля 2024 года
	                           ст. Старощербиновская

	
	


На основании постановления администрации муниципального образования Щербиновский район от 8 декабря 2023 года № 1287 «О проведении плановой проверки», пункта 2.12 Плана работы отдела муниципального контроля администрации муниципального образования Щербиновский район, утвержденного постановлением администрации муниципального образования Щербиновский район от 21 декабря 2022 года № 930 «Об утверждении Плана работы отдела муниципального контроля администрации муниципального образования Щербиновский район на 2023 год» (в редакции постановления администрации муниципального образования Щербиновский район от 8 декабря 2023 года 
№ 1285), комиссией администрации муниципального образования Щербиновский район в составе: 
Терещенко Ларисы Сергеевны – главного специалиста отдела муниципального контроля администрации муниципального образования Щербиновский район, руководителя комиссии; 
Белой Екатерины Сергеевны – начальника отдела муниципального контроля администрации муниципального образования Щербиновский район, члена комиссии;
Федоровой Ирины Викторовны - главного специалиста отдела муниципального контроля администрации муниципального образования Щербиновский район, члена комиссии
в целях предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной  системе в сфере закупок проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования муниципального образования Щербиновский район «Спортивная школа «Энергия».
Период проведения проверки: с 25 декабря 2023 года по 26 января 
2024 года.
Проверяемый период: с 24 декабря 2020 года по 24 декабря 2023 года.
Правовое основание проведения проверки: пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе).
Предмет проверки: соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок. 
Субъект проверки – муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования муниципального образования Щербиновский район «Спортивная школа «Энергия» (далее – Заказчик) извещен о начале проведения плановой проверки уведомлением от 12 декабря 2023 года № 01-19-11203/23.
Место нахождения Заказчика: Российская Федерация, 353620, Краснодарский край, Щербиновский район, станица Старощербиновская, ул. Шевченко,154/1. 
В проверяемом периоде Заказчик осуществлял свою деятельность на основании устава муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования муниципального образования Щербиновский район «Спортивная школа «Энергия» утвержденного:
приказом отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Щербиновский район от 9 января 2017 года № 1 
«О переименовании муниципального бюджетного учреждения муниципального образования Щербиновский район физкультурно-спортивный клуб «Энергия» и утверждении его Устава в новой редакции»;
приказом отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Щербиновский район от 30 января 2023 года № 3 
«О переименовании муниципального бюджетного учреждения муниципального образования Щербиновский район «Спортивная школа «Энергия» и утверждении его Устава в новой редакции» (далее - Устав).
В соответствии с пунктом 1.3 Устава Заказчик является некоммерческой организацией, собственником имущества которой является муниципальное образование Щербиновский район.
Согласно пункту 1.4 Устава функции учредителя Заказчика осуществляет отдел по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Щербиновский район (далее – Учредитель).
Пунктом 1.8 Устава установлено, что Заказчик имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, лицевые счета в финансовом управлении администрации муниципального образования Щербиновский район, круглую печать со своим полным наименованием (в случаях, предусмотренных законодательством, - печать с изображением Государственного герба Российской Федерации).
Бюджетное учреждение вправе иметь штампы и бланки со своим наименованием, зарегистрированную в установленном порядке эмблему и другие индивидуализации.
Согласно пункту 2.2.11 Устава финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Заказчика осуществляется в виде субсидий из муниципального бюджета. 
В соответствии с пунктом 7.3 Устава бюджетное учреждение возглавляет директор, назначаемый на эту должность и освобождаемый от нее Учредителем в установленном законодательством порядке.
Директор муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования муниципального образования Щербиновский район «Спортивная школа «Энергия» назначен на должность приказом отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Щербиновский район от 1 декабря 2011 года № 7-л «О назначении С.А. Шаталова».
В ходе проведения плановой проверки установлено следующее. 
1. Согласно части 2 статьи 38 Закона о контрактной системе в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика (далее - СГОЗ) не превышает ста миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта. 
Согласно представленной к проверке информации Заказчиком в проверяемом периоде функции и полномочия контрактного управляющего исполняло должностное лицо Заказчика, назначенное приказом муниципального бюджетного учреждения муниципального образования Щербиновский район спортивная школа «Энергия» от 25 декабря 2018 года № 331 «О назначении контрактного управляющего».
В соответствии с частью 6 статьи 38 Закона о контрактной системе контрактный управляющий должен иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. 
Контрактным управляющим получено дополнительное профессиональное образование повышения квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками» в объеме 144 часов, что подтверждено удостоверением № 12 292 от 26 сентября 2018 года, выданное негосударственным частным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования «Учебный центр «Персонал-Ресурс».
В соответствии со статьей 6 Закона о контрактной системе контрактная система в сфере закупок основывается на принципе профессионализма заказчиков.
Содержание упомянутого принципа раскрывается в статье 9 Закона о контрактной системе. Частью 1 этой статьи определено, что контрактная система в сфере закупок предусматривает осуществление деятельности заказчика, специализированной организации и контрольного органа в сфере закупок на профессиональной основе с привлечением квалифицированных специалистов, обладающих теоретическими знаниями и навыками в сфере закупок. Согласно части 2 статьи 9 Закона о контрактной системе заказчики, специализированные организации принимают меры по поддержанию и повышению уровня квалификации и профессионального образования должностных лиц, занятых в сфере закупок, в том числе путем повышения квалификации или профессиональной переподготовки в сфере закупок в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Совместным письмом Министерством экономического развития Российской Федерации № 5594-ЕЕ/Д28 и Министерства образования и науки Российской Федерации № АК-553/06 от 12 марта 2015 года в адрес организаций, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным программам повышения квалификации в сфере закупок, были направлены Методические рекомендации по реализации дополнительных программ повышения квалификации в сфере закупок (далее - Методические рекомендации).
В пункте 2.8. Методических рекомендаций отмечено, что обучение в сфере закупок рекомендуется проводить по мере необходимости, но не реже, чем каждые три года, причем для всех категорий обучающихся.
Должностная инструкция контрактного управляющего, представленная к проверке, утверждена грифом директора муниципального бюджетного учреждения муниципального образования Щербиновский район «Спортивная школа «Энергия» С.А. Шаталовым не содержит даты его утверждения.
Согласно представленной к проверке информации, в целях обеспечения условий признания юридической силы электронных документов при работе в ЕИС приказом муниципального бюджетного учреждения муниципального образования Щербиновский район «Спортивная школа «Энергия» от 26 декабря 2018 года № 335 «О назначении ответственных лиц, наделенных правом использования электронной цифровой подписи при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования Щербиновский район» назначено и наделено правом электронной цифровой подписи (далее - ЭЦП) в официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок по адресу: www.zakupki.gov.ru должностное лицо Заказчика.
2. Частью 1 статьи 30 Закона о контрактной системе установлена обязанность заказчиков осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СМП, СОНКО):
- в объеме не менее чем 15 % СГОЗ, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем: проведения открытых конкурсов, конкурсов с ограниченным участием, двухэтапных конкурсов, электронных аукционов, запросов котировок, запросов предложений, в которых  участниками закупок являются только СМП и СОНКО (при этом начальная (максимальная) цена контракта не должна превышать двадцать миллионов рублей), а также осуществления закупок с учетом положений части 5 настоящей статьи (в редакции Закона о контрактной системе, действовавшей до 1 января 2022 года);
- в объеме не менее чем 25 % СГОЗ, рассчитанного с учетом части 1.1 настоящей статьи, путем проведения открытых конкурентных способов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в которых участниками закупок являются только СМП и СОНКО, а также осуществления закупок с учетом положений части 5 статьи 30 Закона о контрактной системы (в редакции Закона о контрактной системе, действующей с 1 января 2022 года). 
Согласно части 4 статьи 30 Закона о контрактной системе, по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у СМП, СОНКО, предусмотренных частью 2 настоящей статьи (далее - Отчет), и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в ЕИС. В данный отчет заказчик включает информацию о заключенных контрактах с СМП, СОНКО.
Согласно части 4.1 статьи 30 Закона о контрактной системе порядок 
подготовки Отчета, указанного в части 4 настоящей статьи, его размещения в ЕИС, форма указанного Отчета определяются Правительством Российской 
Федерации (далее – Правительство Российской Федерации).
Так, постановлением Правительства Российской Федерации от 17 марта 2015 года № 238 «О порядке подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе и внесении изменения в Положение о Межведомственной комиссии по отбору инвестиционных проектов, российских кредитных организаций и международных финансовых организаций для участия в Программе поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территории Российской Федерации на основе проектного финансирования» утверждены соответствующие Правила подготовки отчета об объеме закупок у СМП, СОНКО, его размещения в ЕИС (далее – Правила). 
Пунктом 3 Правил установлено, что подготовка Отчета и его составление осуществляются по форме, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 17 марта 2015 года № 238, и в соответствии с требованиями к заполнению формы согласно приложению (далее – Требования).
Пунктом 4 Правил установлено, что Отчет по итогам отчетного года в форме электронного документа подписывается электронной цифровой подписью (далее - ЭЦП) уполномоченного должностного лица заказчика и размещается в ЕИС в срок, до 1 апреля года, следующего за отчетным годом.
Таким образом, Отчеты за 2020 год, 2021 год и 2022 год с указанием 
в них всех необходимых сведений подлежали размещению в ЕИС не позднее соответственно 31 марта 2021 года, 31 марта 2022 года и 31 марта 2023 года.
Согласно информации, полученной из открытой части ЕИС, Отчет 
за 2020 год размещен в ЕИС – 31 марта 2021 года, Отчет за 2021 год - 18 марта 2022 года, Отчет за 2022 год – 28 марта 2023 года, то есть в установленный Законом о контрактной системе срок.
Частью 3 статьи 7 Закона о контрактной системе установлено, что информация, предусмотренная Законом о контрактной системе и размещенная в ЕИС, должна быть полной и достоверной.
В ходе проверки информации, содержащейся в Отчете за 2021 год, представленной Заказчиком установлено следующее.
Согласно отчету о состоянии лицевого счета бюджетного (автономного) учреждения № 929.52.086.0 за 2021 год, представленный к проверке Заказчиком, СГОЗ составляет 4 969 129,54 руб. (4 969,129 54 тыс. руб.). Вместе с тем, в Отчете за 2021 год Заказчик указал СГОЗ в размере 5 393,827 27 тыс. руб.
В позиции 2 раздела II 	Отчета:
в абзаце первом указывается общий объем финансового обеспечения для оплаты контрактов в отчетном году в рамках осуществления закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Закона о контрактной системе, за исключением объема финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, рассчитанный как сумма значений, предусмотренных абзацами вторыми и шестым указанной позиции. В связи с отсутствием показателей в абзацах втором, третьем, пятом, шестом в данной позиции надлежало указать значение аналогичное  значению четвертого абзаца 4 969,129 54 тыс. руб.
в абзаце четвертом указывается объем финансового обеспечения для оплаты в отчетном году контрактов, заключаемых с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с частью 1 статьи 93 Закона о контрактной системе. Согласно реестру контрактов Заказчика за 2021 год, объем финансового обеспечения для оплаты указанных контрактов составил 4 969,129 54 тыс. руб. Однако в Отчете указано значение 
3 959,010 59 тыс. руб.
В позиции 3 раздела II Отчета указывается СГОЗ, рассчитанный за вычетом закупок, предусмотренных частью 1.1 статьи 30 Закона о контрактной системе. В указанной позиции надлежало указать значение 0,000 00 тыс. руб. Однако в Отчете указано 1 434,816 68 тыс. руб.
В позиции 4 раздела II Отчета указывается объем закупок, который Заказчик обязан осуществить у СМП и СОНКО составляет 0,000 00 тыс. руб. Однако в Отчете указано 215,222 50 тыс. руб.
В позиции 5 раздела II Отчета указывается объем закупок в отчетном году, осуществленных по результатам определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), проведенного в соответствии с требованиями пункта 1 части 1 статьи 30 Закона о контрактной системе и составляет 0,000 00 тыс. руб. Однако в Отчете указано 1 434,816 68 тыс. руб.
В позиции 7 раздела II Отчета указывается объем закупок, который заказчик осуществил у СМП и СОНКО в отчетном году и составляет 0,000 00 тыс. руб. Однако в Отчете указано 1 434,816 68 тыс. руб.
В позиции 8 раздела II Отчета указывается доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП и СОНКО в отчетном году, рассчитанная как процентная доля объема закупок, по отношению к СГОЗ, рассчитанному с учетом части 1.1 статьи 30 Закона о контрактной системе. Из анализа представленных Заказчиком документов и информации следует, что доля закупок, которые Заказчик осуществил у СМП и СОНКО составляет 0,00%. Однако в отчете указано 100,00 %.
В нарушение части 3 статьи 7, части 4.1 статьи 30 Закона о контрактной системе, пункта 2 Требований должностным лицом Заказчика в ЕИС направлен Отчет за 2021 год, содержащий недостоверную информацию. 
Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ) установлена административная ответственность за размещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в ЕИС или направление оператору электронной площадки информации и документов, подлежащих размещению, направлению, с нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок (часть 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ). 
При этом следует отметить, что с учетом положений части 1 статьи 4.5 КоАП РФ, на момент проведения плановой проверки срок давности привлечения должностного лица Заказчика, допустившего вышеуказанное нарушение, к административной ответственности истек.
Согласно Отчету за 2020 год объем закупок у СМП, СОНКО в 2020 году составил 0,000 00 тыс. руб. (0 % СГОЗ).
Заказчиком требования части 1 статьи 30 Закона о контрактной системе об осуществлении закупок у СМП, СОНКО в объеме не менее 15 % не были соблюдены в связи с тем, что в проверяемом периоде не проводились конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в которых участниками закупок являются только СМП, СОНКО. 
Согласно Отчету за 2022 год, объем закупок у СМП, СОНКО в 2022 году составил 1 434,816 68 тыс. руб. (25 % СГОЗ).
Следовательно, Заказчиком в 2022 году были выполнены требования 
части 1 статьи 30 Закона о контрактной системе.
3. В соответствии с частью 1 статьи 30.1 Закона о контрактной системе при условии установления Правительством Российской Федерации минимальной доли закупок заказчик обязан осуществить закупки исходя из минимальной доли закупок и перечня товаров, определенных Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 3 статьи 14 Закона о контрактной системе.
Частью 2 статьи 30.1 Закона о контрактной системе (введена Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 249-ФЗ) установлено, что по итогам года заказчик до 1 апреля года, следующего за отчетным составляет отчет об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг (далее – Отчет об объеме закупок российских товаров), осуществлённых в целях выполнения обязанности, предусмотренных частью 1 настоящей статьи, и размещает Отчет об объеме закупок российских товаров в ЕИС.
Согласно пункту 1 части 4 вышеуказанной статьи, Правительством Российской Федерации определяются требования к содержанию и форме отчета, указанного в части 2 настоящей статьи, а также порядок его подготовки и размещения в ЕИС.
Так, постановлением Правительства Российской Федерации от 3 декабря 2020 года № 2014 «О минимальной обязательной доле закупок российских товаров и ее достижении заказчиком» (далее – постановление Правительства Российской Федерации № 2014) утверждены соответствующие требования к содержанию и форме отчета.
В соответствии с пунктом 1 постановления Правительства Российской Федерации № 2014 приложением к настоящему постановлению установлена минимальная обязательная доля закупок российских товаров (в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг) отдельных видов, при осуществлении закупок которых установлены ограничения допуска товаров, происходящих из иностранных государств, определенная в процентном отношении к объему закупок товаров (в том числе товаров, закупаемых работ, оказании закупаемых услуг) соответствующего вида, осуществленных заказчиком в отчетном году.
В соответствии с положениями пункта 4 Положения о требованиях к содержанию и форме отчета об объеме закупок российских товаров, в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг, осуществленных в целях достижения заказчиком минимальной обязательной доли закупок, о требованиях к содержанию обоснования невозможности достижения заказчиком минимальной обязательной доли закупок российских товаров (в том числе товаров, поставляемых при выполнении закупаемых работ, оказании закупаемых услуг) отдельных видов, при осуществлении закупок которых установлены ограничения допуска товаров, происходящих из иностранных государств, о порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок таких отчета и обоснования (далее - Положение), утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 2014, заказчик не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным подписывает вышеназванный отчет ЭЦП лица, имеющего право действовать от имени заказчика. 
Таким образом, Отчеты об объеме закупок российских товаров 
за 2021 год и 2022 год с указанием в них всех необходимых сведений подлежали размещению в ЕИС не позднее соответственно 31 марта 2022 года и 
31 марта 2023 года.
При проверке соблюдения Заказчиком требований частей 1 и 2 
статьи 30.1 Закона о контрактной системе, пункта 1 постановления Правительства РФ № 2014, пункта 4 Положения по выполнению объема закупок российских товаров в проверяемом периоде установлено следующее.
Отчет об объеме закупок российских товаров за 2021 год не размещен Заказчиком в ЕИС.
КоАП РФ установлена административная ответственность за неразмещение должностным лицом заказчика, должностным лицом уполномоченного органа, должностным лицом уполномоченного учреждения, специализированной организацией в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок (часть 3 статьи 7.30). 
Вместе с тем, срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушение, в отношении которого предусмотренная правовым актом обязанность не была выполнена к определенному сроку, начинает течь с момента наступления указанного срока. Соответственно срок давности за неразмещение Отчета об объеме закупок российских товаров за 2021 год исчисляется с 1 апреля 2022 года.
При этом следует отметить, что с учетом положений части 1 
статьи 4.5 КоАП РФ, на момент проведения плановой проверки срок давности привлечения должностного лица Заказчика, допустившего вышеуказанное нарушение, к административной ответственности истек.
Согласно Отчету об объеме закупок российских товаров Заказчика за 2022 год, размещенному в ЕИС 28 марта 2023 г., в отчетном году Заказчиком не осуществлялась приемка товаров, указанных в приложении к постановлению Правительства РФ № 2014.
4. В проверяемом периоде закупочная деятельность Заказчика осуществлялась в соответствии с: 
планом-графиком закупок товаров, работ, услуг на 2020 финансовый год и на плановый период 2021 и 2022 годов (далее - план-график закупок товаров, работ, услуг на 2020 финансовый год);
планом-графиком закупок товаров, работ, услуг на 2021 финансовый год и на плановый период 2022 и 2023 годов (далее - план-график закупок товаров, работ, услуг на 2021 финансовый год);
планом-графиком закупок товаров, работ, услуг на 2022 финансовый год и на плановый период 2023 и 2024 годов (далее - план-график закупок товаров, работ, услуг на 2022 финансовый год); 
планом-графиком закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год и на плановый период 2024 и 2025 годов (далее - план-график закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год).
Согласно части 1 статьи 16 Закона о контрактной системе закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены.
Согласно части 3 статьи 16 Закона о контрактной системе требования к форме планов-графиков, порядок формирования, утверждения и размещения в ЕИС планов-графиков, внесения изменений в такие планы-графики устанавливаются Правительством Российской Федерации.
Так, постановлением Правительства Российской Федерации от 30 сентября 2019 года № 1279 «О планах-графиках закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» утверждено Положение о порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в ЕИС, на официальном сайте такой системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», об особенностях включения информации в такие планы-графики и планирования закупок заказчиком, осуществляющим деятельность на территории иностранного государства, а также о требованиях к форме планов-графиков закупок (далее - Порядок).
Согласно части 7 статьи 16 Закона о контрактной системе, подпункту «б» пункта 12 Порядка план-график утверждается заказчиком в течение 10 рабочих дней со дня, следующего за днем утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности учреждения (далее - ПФХД).
В соответствии с пунктом 20 Порядка заказчики и лица, указанные в подпунктах «е» - «к» пункта 2 Порядка, за исключением случаев, предусмотренных пунктами 25 и 26 Порядка, формируют, утверждают и размещают планы-графики в ЕИС или посредством информационного взаимодействия ЕИС с региональными и муниципальными информационными системами в сфере закупок.
Согласно пункту 21 Порядка размещение (за исключением случаев, предусмотренных пунктами 25 и 26 Порядка) плана-графика в ЕИС осуществляется автоматически после осуществления контроля в порядке, установленном в соответствии с частью 6 статьи 99 Закона о контрактной системе, в случае соответствия контролируемой информации требованиям части 5 статьи 99 Закона о контрактной системе, а также форматно-логической проверки информации, содержащейся в плане-графике, на соответствие Порядку. План-график, размещаемый в ЕИС, должен быть подписан ЭЦП лица, имеющего право действовать от имени заказчика.
Согласно представленной информации ПФХД на 2021, 2022, 2023 года утверждены Заказчиком соответственно 11 января 2021 года, 12 января 
2022 года и 9 января 2023 года.
Согласно информации из открытой части ЕИС, планы-графики закупок товаров, работ, услуг на 2021 год, 2022 год и 2023 год (далее – планы-графики) утверждены соответственно 20 января 2021 года, 19 января 2022 года и 
19 января 2023 года.
Таким образом, утверждение вышеуказанных проверяемых планов-графиков произведено Заказчиком в установленный Законом о контрактной системе срок.
Согласно представленным к проверке реестрам заключенных контрактов всего в проверяемом периоде Заказчиком заключено 317 контрактов на общую сумму 20 943 958,59 руб., в том числе:
в проверяемом периоде 2020 года контракты не заключались;
в 2021 году заключено 96 контрактов на сумму 4 969 129,54 руб., из которых по пункту 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе заключено 
91 контракт на сумму 1 085 146,30 руб., по пункту 29 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе заключено 2 контракта на сумму 1 146 244,76 руб. и по пункту 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе заключено 3 контракта на сумму 2 737 738,48 руб.;
в 2022 году заключено 116 контрактов на сумму 10 206 876,48 руб., из которых по пункту 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе заключено 112 контрактов на сумму 2 159 241,89 руб., по пункту 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе заключено 2 контракта на сумму 2 304 468,41 руб. и 
2 контракта на сумму 5 743 166,18 руб. – по результатам проведенных конкурентных процедур;
в проверяемом периоде 2023 года заключено 105 контрактов на сумму 5 767 952,57 руб., из которых по пункту 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе заключено 101 контракт на сумму 1 263 294,52 руб., по пункту 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе заключено 2 контракта на сумму 3 049 504,56 руб., по пункту 29 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе заключено 2 контракта на сумму 1 455 153,49 руб.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, считаем необходимым обратить внимание, что распоряжением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 28 сентября 2018 года № 255-р «Об утверждении Программы оздоровления государственных финансов Краснодарского края» (далее – Распоряжение № 255-р) 
на 2021 год и 2022 год предусмотрена необходимость осуществления не менее 60 % закупок (на 2023 год – 65 %, 2024 год - 65 %, 2025 год – 65 %) по пункту 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе посредством региональной информационной системы Краснодарского края, используемой в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, на электронных площадках, а также в соответствии с положениями части 12 статьи 93 Закона 
о контрактной системе. За период 2021-2022 года и проверяемый период 
2023 года доля таких закупок осуществленных Заказчиком составила 0,00 %.
5. Проверка осуществлялась по документам, представленным Заказчиком, а также на основании информации, размещенной в ЕИС, в два этапа.
По результатам первого этапа плановой проверки, на котором проверке подлежали закупки, находящиеся в стадии определения поставщика (подрядчика, исполнителя), комиссией установлено отсутствие у Заказчика таких закупок. 
На втором этапе плановой проверки комиссией проводилась проверка в отношении закупок, контракты по которым заключены. 
В ходе проверки заключенных контрактов установлено следующее. 
5.1. В отношении закупок, осуществленных Заказчиком у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, нарушений в части превышения установленной предельной цены контрактов не установлено.
5.2. В целях повышения эффективности закупок и оптимизации деятельности заказчиков муниципального образования Щербиновский район, на основании части 3 статьи 26 Закона о контрактной системе, администрация муниципального образования Щербиновский район (далее – Уполномоченный орган) определена органом, уполномоченным на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок товаров, работ, услуг конкурентными способами в соответствии с Законом о контрактной системе для муниципальных казенных учреждений, бюджетных учреждений, а также унитарных предприятий муниципального образования Щербиновский район, согласно постановлениям администрации муниципального образования Щербиновский район:
от 27 февраля 2020 года № 128 «О централизации закупок муниципального образования Щербиновский район» (действующему до 28 января 2022 года);
от 28 января 2022 года № 33 «О централизации закупок муниципального образования Щербиновский район».
В ходе проверки закупок, осуществленных в проверяемом периоде путем проведения конкурентных процедур определения поставщика (подрядчика, исполнителя), установлено следующее.
Для обеспечения нужд Заказчика Уполномоченным органом размещены в ЕИС извещения о проведении электронного аукциона: 
от 1 декабря 2021 года № 0318300018321000219 с объектом закупки - «Изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт кровли, систем отопления, электроснабжения, входных групп воздухоопорного универсального спортивного комплекса» и НМЦК – 1 456 666,67 руб.;
от 27 апреля 2022 года № 0318300018322000075 с объектом закупки – «Поставка автобуса» и НМЦК – 5 120 000,00 руб. На основании пункта 3 
части 1 статьи 52 Закона о контрактной системе электронный аукцион признан несостоявшимся.
от 6 июня 2022 года № 0318300018322000111  с объектом закупки - «Поставка автобуса» и НМЦК – 4 559 100,00 руб.
По результатам вышеуказанных электронных аукционов Заказчиком заключены муниципальные контракты:
от 27 декабря 2021 года № 03183000183210002190001 с ООО НТЦ «Вектор» на сумму 1 434 816,68 руб. (далее – Контракт 
№ 03183000183210002190001);
от 27 июня 2022 года № 03183000183220001110001 с ООО «Автоком» на сумму 4 308 349,50 руб. (далее – Контракт № 03183000183220001110001).
В соответствии с частью 1 статьи 103 Закона о контрактной системе 
информация о контрактах включается в реестр заключенных контрактов 
(далее – Реестр), ведение которого в ЕИС осуществляется уполномоченным федеральным органом (далее – Федеральный орган). 
Частью 2 статьи 103 Закона о контрактной системе определен перечень документов и информации, подлежащих включению в указанный реестр контрактов.
В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона о контрактной системе в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта информация, предусмотренная пунктами 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в Федеральный орган для включения ее в Реестр. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 статьи 103 Закона о контрактной системе и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение пяти рабочих дней с даты внесения таких изменений. В порядке, установленном в соответствии с частью 6 статьи 103 Закона о контрактной системе, в указанный орган направляется информация, указанная в пунктах 10 и 11 части 2 статьи 103 Закона о контрактной системе, не позднее пяти рабочих дней со дня, следующего за днем соответственно исполнения контракта (отдельного этапа исполнения контракта), расторжения контракта, а информация, предусмотренная пунктом 13 части 2 статьи 103 Закона о контрактной системе, не позднее одного рабочего дня со дня, следующего за днем подписания документа о приемке (в редакции, действующей на момент совершения действий).
В ходе проведения плановой проверки при рассмотрении информации из открытой части ЕИС установлены случаи нарушения Заказчиком срока, предусмотренного Законом о контрактной системе, при направлении документов в Реестр.
Результаты проверки своевременности направления документов в Федеральный орган для включения в Реестр, представлены в Таблице.




                                                                                                                 Таблица 
	Наименование документа
	Дата документа

	Установленный срок 
направления в Федеральный орган 
	Фактическая 
дата 
направления 
в Федеральный орган

	1
	2
	3
	4

	Контракт №  03183000183210002190001
(реестровый номер – 3236100393421000003)

	Информация о контракте (копия контракта)
	27.12.2021
	с 28.12.2021 по 11.01.2022
	27.12.2021

	Дополнительное соглашение № 1008/01 
	02.08.2022
	с 03.08.2022 по 09.08.2022
	22.11.2022

	Акт о приемке выполненных работ № 18 
	02.08.2022
	с 03.08.2022 по 09.08.2022
	22.11.2022

	Платежное поручение 
№ 14390 
	12.08.2022
	с 15.08.2022 по 19.08.2022
	23.11.2022

	Платежное поручение 
№ 14802
	23.08.2022
	с 24.08.2022 по 30.08.2022
	23.11.2022

	Контракт №  03183000183220001110001
(реестровый номер – 3236100393422000002)

	Информация о контракте (копия контракта)
	27.06.2022
	с 28.06.20202 по 04.07.2022
	29.06.2022

	Документ о приемке 
№ АК16 от 07.07.2022 г. (подписан Заказчиком 14.07.2022 г.)
	14.07.2022
	14.07.2022
	14.07.2022

	Платежные поручения 
№ 41533 и 41534 
от 12.08.2022 г.
	12.08.2022
	с 15.08.2022 по 19.08.2022
	17.08.2022



По результатам проверки установлено 4 случая нарушения части 3 
статьи 103 Закона о контрактной системе:
нарушение срока направления в федеральный орган для включения в Реестр дополнительного соглашения № 1008/1 от 02.08.2022 года;
нарушение срока направления в федеральный орган для включения в Реестр акта о приемке выполненных работ № 18 от 02.08.2022 года;
нарушение срока направления в федеральный орган для включения в Реестр платежного поручения № 14390 от 12.08.2022 года;
нарушение срока направления в федеральный орган для включения в Реестр платежного поручения № 14802 от 23.08.2022 года.
Действия должностного лица Заказчика, допустившего указанные выше нарушения требований Закона о контрактной системе, имеют признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 2 
статьи 7.31  КоАП РФ.
При этом с учетом положений части 1 статьи 4.5 КоАП РФ, на момент проведения настоящей плановой проверки срок давности привлечения должностного лица за допущенные нарушения к административной ответственности истек.
В ходе проверки выявлены также признаки нарушения сроков оплаты выполненных работ при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
На основании пункта 1 части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе в контракт включаются обязательные условия: о порядке и сроках оплаты товара, работы или услуги, в том числе с учетом положений части 13 статьи 37 Закона о контрактной системе, о порядке и сроках осуществления заказчиком приемки поставленного товара, выполненной работы (ее результатов) или оказанной услуги в части соответствия их количества, комплектности, объема требованиям, установленным контрактом, о порядке и сроках оформления результатов такой приемки, а также о порядке и сроке предоставления поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обеспечения гарантийных обязательств в случае установления в соответствии со статьей 96 Закона о контрактной системе требования обеспечения гарантийных обязательств. В случае, если контрактом предусмотрены его поэтапное исполнение и выплата аванса, в контракт включается условие о размере аванса в отношении каждого этапа исполнения контракта в виде процента от размера цены соответствующего этапа.
В соответствии с частью 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта, предусмотренный контрактом, заключенным по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя), если извещение об осуществлении закупки размещено в ЕИС либо приглашения принять участие в закупке направлены с 1 января по 30 апреля 2022 года включительно, должен составлять не более 15 рабочих дней, а с 1 мая 2022 года не более 7 рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 Закона о контрактной системе. 
Положения части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе, касающиеся срока оплаты поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, составляющего не более семи рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 настоящего Федерального закона, применяются в отношении заказчиков, не являющихся федеральными органами исполнительной власти, автономными и бюджетными учреждениями, созданными Российской Федерации, с 1 июля 2022 года при определении такими заказчиками поставщиков (подрядчиков, исполнителей), если извещения об осуществлении закупок размещены в ЕИС либо приглашения принять участие в закупках направлены с 1 июля 2022 года, или при заключении такими заказчиками с 1 июля 2022 года контрактов с единственными поставщиками (подрядчиками, исполнителями). Срок оплаты такими заказчиками по контракту, заключенному по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя), извещение об осуществлении закупки по которому размещено в ЕИС либо приглашения принять участие в закупке по которому направлены с 1 мая по 30 июня 2022 года включительно, или заключенному с 1 мая по 30 июня 2022 года включительно с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), должен составлять не более 15 рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке.
Пунктом 2 части 1 статьи 94 Закона о контрактной системе предусмотрено, что исполнение контракта включает в себя комплекс мер, реализуемых после заключения контракта и направленных на достижение целей осуществления закупки путем взаимодействия заказчика с поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с гражданским законодательством и Законом о контрактной системе, в том числе оплату заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, а также отдельных этапов исполнения контракта.
Согласно пункту 2.6 Контракта № 03183000183220001110001 предусмотрено, что расчеты между Заказчиком и Поставщиком производятся не позднее 15 (пятнадцати) рабочих дней с даты подписания Заказчиком документа о приемке товара, за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации. Выплата аванса не предусмотрена.
Также пунктом 2.7 Контракта № 03183000183220001110001 установлено, что днем оплаты поставленного товара считается день списания денежных средств с лицевого счета Заказчика.
Пунктом 3.3 Контракта № 03183000183220001110001 предусмотрено, что Поставщик по результатам фактической поставки товара должен сформировать в ЕИС документ о приемке, который является основанием для оплаты поставленного товара.
Согласно информации, размещенной в ЕИС, Заказчиком оплачен поставленный товар по Контракту № 03183000183220001110001 следующим образом:
14 июля 2022 года должностным лицом Заказчика был подписан в ЕИС документ о приемке № АК16 от 07.07.2022 года, следовательно, с учетом пункта 2.6 Контракта № 03183000183220001110001 Заказчику надлежало осуществить действия по оплате поставленного товара не позднее 4 августа 2022 года, фактическая оплата осуществлена платежными поручениями от 12 августа 
2022 года № 41533 на сумму 4 136 015,52 руб. и № 41534 на сумму 
172 333,98 руб. Таким образом, срок оплаты нарушен на 8 календарных дней.
За нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе неисполнение обязанности по обеспечению авансирования, предусмотренного государственным или муниципальным контрактом КоАП РФ предусмотрена административная ответственность по части 1 статьи 7.32.5.
При этом с учетом положений части 1 статьи 4.5 КоАП РФ, на момент проведения настоящей плановой проверки срок давности привлечения должностного лица за допущенные нарушения к административной ответственности истек.
5.3. Согласно части 1 статьи 2 Закона о контрактной системе законодательство о контрактной системе в сфере закупок основывается, в том числе, на положениях Гражданского Кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ).
Согласно статье 432 ГК РФ договор считается заключенным, если между сторонами, в требуемой в подлежащих случаях форме, достигнуто соглашение по всем существенным условиям договора.
[bookmark: sub_4320]Существенными являются условия о предмете договора, условия, которые названы в законе или иных правовых актах как существенные или необходимые для договоров данного вида, а также все те условия, относительно которых по заявлению одной из сторон должно быть достигнуто соглашение.
5.3.1. В соответствии со статьей 506 ГК РФ по договору поставки поставщик обязуется передать покупателю товар в обусловленный срок. Следовательно, в договоре поставки условие о сроке поставки является существенным условием.
В ходе выборочной проверки выявлены случаи нарушения Заказчиком вышеуказанных положений статей 432, 506 ГК РФ, а именно в части, отсутствие в заключенных контрактах, которые, исходя из предмета контракта, являются договорами поставки, условий о сроках поставки закупаемых товаров. 
Так, существенное условие о сроке поставки отсутствует в следующих контрактах:
- № 10 от 24 февраля 2021 года на сумму 4 495,00 руб., заключенном 
с ИП Егурневой О.Г. на поставку товара;
- № 5 от 3 февраля 2021 года на сумму 4 600,00 руб., заключенном
с ООО «Печатный двор» на поставку квитанций;
- № 7 от 9 февраля 2021 года на сумму 17 370,00 руб., заключенном
с ИП Булимин П.А. на поставку товара;
- № 9 от 16 февраля 2021 года на сумму 23 175,00 руб., заключенном
с ИП Зюбиной С.Г. на поставку товара.
5.3.2. В случае заключения контракта на оказание услуг необходимо предусмотреть сроки оказания услуг (п. 1 ст. 708, 783 ГК РФ). Отсутствует срок оказания услуг в контракте № 12 от 9 марта 2021 года на сумму 800,00 руб., заключенном с МБУ «СИКЦ МО Щербиновский район» на оказание услуг по заполнению декларации о плате за НВОС за год для юридических лиц бюджетной сферы за 2020 год.
5.3.3. В контракте № 13 от 25 марта 2021 года на сумму 50 000,00 руб., заключенном с ИП Предит Ю.И. на выполнение работ по установке дополнительного освещения в спортивном зале, расположенном по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, ст. Старощербиновская, ул. Шевченко, 154/1, предусмотрена ответственность сторон за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30 августа 2017 года 
№ 1042 «Об утверждении Правил определения размера штрафа, начисляемого в случае ненадлежащего исполнения заказчиком, неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом (за исключением просрочки исполнения обязательств заказчиком, поставщиком (подрядчиком, исполнителем) о внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 15 мая 
2017 года № 570 и признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 25 ноября 2013 года № 1063» (далее – Постановление № 1042).
При этом пунктами 6.10 и 6.11 вышеуказанного контракта установлены условия, соответственно для поставщика и заказчика, о не превышении общей суммы начисленной неустойки (штрафа, пени) цены контракта. Данные условия контракта не соответствуют Постановлению № 1042, так как меры ответственности к сторонам контракта, установленные данным постановлением, не предусматривают начисления пени.
Аналогичные, некорректно изложенные, условия ответственности сторон установлены в контракте № 4076 от 28 марта 2023 года на сумму 22 500,00 руб., заключенном с ООО «Лео Пульт» на оказание услуг.
5.3.4. Согласно части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе заказчик обязан включить в контракт условие о том, что срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, 
отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более 
30 дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 Закона о контрактной системе, за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации, случая, указанного в части 8 статьи 30 настоящего Федерального закона, а также случаев, когда Правительством Российской Федерации в целях обеспечения обороноспособности и безопасности государства установлен иной срок оплаты (в редакции, действующей до 1 января 2022 года). 
В соответствии с пунктом 2 части 13.1 Закона о контрактной системе 
с 1 июля 2022 года для муниципальных заказчиков срок оплаты поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта, предусмотренный контрактом, по которым оформление документа о приемке осуществляется без использования ЕИС, составляет не более 10 рабочих дней с даты подписания документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 Закона о контрактной системе (в редакции, действующей с 16 апреля 2022 года).
При проверке выявлены случаи заключения контрактов с несоблюдением вышеуказанного требования Закона о контрактной системе. Так срок оплаты оказанной услуги в следующих контрактах составляет:
- № 1 от 7 сентября 2021 года на сумму 40 700,00 руб., заключенном с ООО НПФ «Софтинтех» на оказание услуг по обслуживанию приточных установок в воздухоопорном универсальном спортивном комплексе, по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, ст. Старощербиновская, ул. Шевченко, 154/1 - в течение 10 (десяти) банковских дней (вместо календарных дней) после подписания Сторонами акта об оказании услуг на основание счета-фактура (вместо документа о приемке) (далее – Контракт № 1);
- № 31 от 19 ноября 2021 года на сумму 27 000,00 руб., заключенном 
с ИП Кияшко А.В. на поставку товара спортивного назначения и аксессуаров к ним - в течении 30 рабочих дней (вместо календарных дней) с момента получения товара, на основании выставленного счета (вместо документа о приемке);
- № 318 от 19 ноября 2021 года на сумму 44 685,00 руб., заключенном 
с ИП Кияшко А.В. на поставку товара спортивного назначения и аксессуаров к ним, - в течении 30 рабочих дней (вместо календарных дней) с момента получения товара, на основании выставленного счета (вместо документа о приемке);
- № 7 от 16 февраля 2022 года на сумму 500,00 руб., заключенном 
с МБУ «СИКЦ МО Щербиновский район» на формирование отчетности 
2-ТП отходы для юридических лиц бюджетной сферы за 2021 год, - в течение 30 банковских дней (вместо календарных дней) с момента подписания акта сдачи-приемки выполненных работ (далее – Контракт № 7);
- № 351 от 15 февраля 2022 года на сумму 11 550,00 руб., заключенном с ИП Кияшко А.В. на поставку товара спортивного назначения и аксессуаров к ним, - в течении 30 рабочих дней (вместо календарных дней) с момента получения товара, на основании выставленного счета (вместо документа о приемке) (далее – Контракт № 351);
- № 76-Р/22 от 17 июня 2022 года на сумму 39 485,00 руб., заключенном с ООО «Комтеплор» на оказание услуг по плановой (периодической) госпроверке и профремонту приборов учета тепловой энергии на объекте 
МБУ СШ «Энергия» по адресу: ст. Старощербиновская, ул. Шевченко, 154/1, отсутствует срок оплаты контракта (далее – Контракт № 76-Р/22);
- № 18 от 15 августа 2023 года на сумму 2 007,00 руб., заключенном с ООО «Щербиновский автотехсервис» на проведение технического осмотра, - в течение 30 дней (вместо 10 рабочих дней) с даты подписания акта оказанных услуг.
5.3.5. В соответствии с частью 2 статьи 34 Закона о контрактной системе при заключении контракта указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта. 
В ходе проверки выявлено отсутствие данного условия в контракте 
№ 351. 
5.3.6. Согласно части 1 статьи 23 Закона о контрактной системе Индефикационный код закупки (далее - ИКЗ) указывается в плане-графике, извещении об осуществлении закупки, приглашении принять участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), осуществляемым закрытым способом, документации о закупке, в контракте, а также в иных документах, предусмотренных Законом о контрактной системе. При этом в информации и документах, подлежащих в соответствии с Законом о контрактной системе размещению в ЕИС, ИКЗ формируется с использованием ЕИС.
В ходе выборочной проверки установлено, что ИКЗ сформированный в ЕИС в плане-графике закупок на 2021 финансовый год для закупок в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе отсутствует в следующих контрактах:
- Контракт № 1;
- Контракт № 76-Р/22.
На сегодняшний день административная ответственность за данные нарушения не предусмотрена.
На момент проведения проверки исполнение контрактов, указанных в части 5 настоящего акта, завершено.

Выводы комиссии по результатам проведенной проверки

В ходе проведения плановой проверки установлены следующие нарушения: 
1. Нарушение части 3 статьи 7, части 4.1 статьи 30 Закона о контрактной системе, пункта 2 Требований, выразившееся в размещении в ЕИС Отчета 
за 2021 год, содержащий недостоверную информацию.
Данное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ (срок давности привлечения к административной ответственности истек).
2. В нарушение части 2 статьи 30.1 Закона о контрактной системе, 
пункта 4 Положения, выразившееся в неразмещении в ЕИС Отчета об объеме закупок российских товаров за 2021 год.
Данное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 7.30 КоАП РФ (срок давности привлечения к административной ответственности истек).
3. Нарушения части 3 статьи 103 Закона о контрактной системе: 
нарушение срока направления в федеральный орган для включения в Реестр дополнительного соглашения № 1008/1 от 02.08.2022 года;
нарушение срока направления в федеральный орган для включения в Реестр акта о приемке выполненных работ № 18 от 02.08.2022 года;
нарушение срока направления в федеральный орган для включения в Реестр платежного поручения № 14390 от 12.08.2022 года;
нарушение срока направления в федеральный орган для включения в Реестр платежного поручения № 14802 от 23.08.2022 года.
Данное нарушение содержит признаки состава административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 7.31 КоАП РФ (срок давности привлечения к административной ответственности истек).
4. Нарушение части 13.1 статьи 34, пункта 2 части 1 статьи 94 Закона о контрактной системе, выразившееся в нарушение срока оплаты поставленного товара  по Контракту № 03183000183220001110001.
За нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок предусмотрена административная ответственность по 
части 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ (срок давности привлечения к административной ответственности истек).
5. Нарушение положений статей 432, 506, 708 и 783 ГК РФ: отсутствие в контрактах существенного условия о сроке поставки товаров (договора поставки) – 4 факта и срока оказания услуг – 1 факт.
6. Несоответствие условий ответственности сторон, включенных в
контракты, Постановлению № 1042, на которое содержится ссылка в контрактах – 2 факта.
7. Нарушение требования части 13.1 статьи 34 Закона о контрактной системе: установление в контракте срока оплаты поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, не соответствующего вышеуказанному требованию  Закона о контрактной системе – 7 фактов.
8. В нарушение требований части 2 статьи 34 Закона о контрактной системе отдельных контрактах отсутствует существенное условие, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта – 
2 факта.
9. Отсутствие ИКЗ, сформированного в ЕИС в плане-графике закупок в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, в  заключенном контракте – 2 факта.
10. Не приняты меры по поддержанию и своевременного повышения уровня квалификации и профессионального образования контрактного управляющего в соответствии с Методическими рекомендациями по реализации дополнительных программ повышения квалификации в сфере закупок, направленные совместным письмом Министерством экономического развития Российской Федерации № 5594-ЕЕ/Д28 и Министерством образования и науки Российской Федерации № АК-553/06 от 12 марта 2015 года.
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