12 октября - День работников сельского хозяйства  и перерабатывающей промышленности

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

От имени администрации района, Совета  муниципального образования Щербиновский район примите наши тёплые, искренние поздравления по случаю вашего профессионального праздника.

В ряду профессиональных праздников, которые отмечаются в нашей стране, День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности всегда занимает особенно почетное место. Не зря в народе говорят: хлеб - всему голова! Испокон веков и до сегодняшних дней труд крестьянина, хлебороба остается самым важным на планете, и самым нелегким. Это праздник не только работников сельского хозяйства, но и всех жителей района. Всех, кто от зари до зари трудится на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет на наши столы молоко, мясо и другие продукты питания.
От результатов труда хлеборобов, животноводов, механизаторов, специалистов многих других профессий в первую очередь зависит наша уверенность в завтрашнем дне. И сегодня мы  с уважением и теплотой обращаемся со словами глубокой благодарности к замечательным труженикам сельского хозяйства нашего района: спасибо вам за ваш вклад в развитие района, за верность родной земле и крестьянскому долгу.
Особое уважение к крестьянскому труду - давняя добрая традиция. Именно поэтому сельское хозяйство находится в зоне особого внимания руководства района. Серьезная государственная поддержка наряду с присущим земледельцам района бережным отношением к земле, высокой культурой земледелия и животноводства позволили улучшить состояние агропромышленного комплекса района.
От всей  души желаем вам благополучия и счастья, оптимизма и бодрости духа, новых трудовых свершений!
С.Г. Робилко, глава муниципального образования Щербиновский район.

В.Г. Ким, председатель Совета муниципального образования Щербиновский район.

