Дорогие коллеги!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем местного самоуправления в Российской Федерации!
В июне 2012 года Указом Президента Российской Федерации был утвержден государственный праздник - День местного самоуправления. Новый памятный день  ежегодно отмечается 21 апреля. Именно в этот день в 1785 году императрицей Екатериной II была утверждена Жалованная грамота на права и выгоды городам Российской империи, фактически положившая начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.
От органов местного самоуправления сегодня зависит решение самых чувствительных и острых вопросов, определяющих качество повседневной жизни жителей района - прежде всего, обеспечение порядка в жилищно-коммунальном хозяйстве, благоустройство станиц и сёл, развитие социальной инфраструктуры поселений.
Хочу выразить слова сердечной благодарности всем главам и депутатам, муниципальным служащим, работникам администраций, нашим активистам за активное участие в реализации реформы местного самоуправления в Щербиновском районе.
Многое удается достигнуть в районе  благодаря Вашему  профессионализму, компетентности, активной гражданской позиции.
Спасибо вам, коллеги, друзья, за инициативность, за верность, за стремление сделать родной район и  жизнь земляков лучше и краше! С праздником!
 


