21 сентября – День Кубанской семьи!

Уважаемые жители Щербиновского района!

Примите искренние поздравления с праздником «День Кубанской семьи»!

Семья – это счастье, это самое главное и дорогое, что есть у человека. Хорошая семья - это огромная ценность, сложный и благородный мир, где царят совет да любовь, доброе согласие, постоянная теплая забота о старших и бережное, трепетное отношение к детям. Заложенные в семье ценности – нравственность, уважение к родителям и  трудолюбие передаются из отчей семьи в молодую, из поколения в поколение. Наши кубанские семьи, воспитанные в казачьих традициях, испокон веков были крепкими и надёжными. 
Выражаем искреннюю признательность всем родителям, воспитывающим своих и приемных детей, многодетным семьям. Пусть ваш труд будет благодарным, а его плоды станут для вас гордостью на многие годы.

Отрадно осознавать, что в последние годы становится все больше и больше свадеб, все больше появляется на свет маленьких щербиновцев.

Пусть радость, взаимоуважение, любовь и понимание никогда не покидают семьи, пусть детским смехом, радостью будет наполнен ваш дом. В преддверии праздника желаем всем бабушкам и дедушкам, среднему и молодому семейному поколению, нашим любимым малышам, будущим папам и мамам, мужьям и женам светлой и доброй жизни, крепкого здоровья, верности и любви, большого счастья!

С.Г. Робилко, глава муниципального образования Щербиновский район.
В.Г. Ким, председатель Совета муниципального образования Щербиновский район.

