27 июня - День молодёжи России
Молодёжь Щербиновского района!
Поздравляем  вас с ярким и радостным праздником – Днем молодежи России. 
Сегодня в нашем районе  более шести с половиной тысяч молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет. На территории района действуют 15 молодёжных клубов по месту жительства, в восьми сельских поселениях работают 15 дворовых площадок. 
В этом году у молодежи района появилась возможность узнавать более полную  информацию о проводимых и планируемых мероприятиях в сфере молодежной политики, в марте 2016 года  запустили в работу официальный сайт отдел по делам молодежи – odmsherb.ru.
Каждый год наша молодёжь принимает активное участие в краевом фестивале современного молодёжного творчества «Свежий ветер», занимают призовые места. Так, в этом году краевыми финалистами фестиваля стали Виктор Дайлидко (номинация «Рэп-соло») и Евгений Журавлев (номинация «beat box»). В этом году победителями 15 краевого фестиваля героико-патриотической песни «Пою моё отечество» в категории «Ансамбль» стал вокальный коллектив «Гармония» МБОУ СОШ № 12 – это Антонина Гринёва и Анна Дегтярева, жительницы села Глафировка. Анна Чевдарь из села Ейское Укрепление вышла в финал сразу в двух краевых конкурсах – это фестиваль «Молод.Всегда» в номинации «Эстрадное пение» и караоке-конкурс «Золотой голос».
 	 Мы гордимся достижениями юных наших земляков. Ваш  талант и целеустремленность уже сегодня укрепляют славу Щербиновского района. Именно вы, активные и целеустремленные, инициативные и решительные, талантливые и образованные, в ближайшее время будете определять лицо нашего района.
У молодости много прекрасных свойств – красота, сила, энергия, воля к победе. Перед вами тысячи дорог. Необязательно стать кем-то очень популярным и знаменитым, но обязательно каждый из вас должен стать человеком. Человеком с большой буквы, умеющим ценить вечные ценности, такие как доброта, совесть, любовь, честь и достоинство. 
Желаем вам долгих и увлекательных дорог и путей! Здоровья вам, счастливых дней и успехов во всем! Оставайтесь молодыми! Любите жизнь, стремитесь к новым победам и свершениям! С праздником!
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