73-я годовщина освобождения Щербиновского района от немецко-фашистских захватчиков
Уважаемые земляки!
В день 73-ей годовщины освобождения Щербиновского района от немецко-фашистских оккупантов мы восстанавливаем в памяти те дни, когда наша страна, наш район находились под угрозой исчезновения, как нации, так, и государства. Когда даже минуты решали порой судьбу одного сражения. И каждый раз мы поражаемся силе духа русского народа, его самоотверженности и беззаветной любви к Отчизне. Ведь именно благодаря этим качествам наши отцы и деды смогли очистить русскую землю от фашистской нечисти.

Освобождение Щербиновского района – славная страница Великой Отечественной войны, одна из важных ступеней на пути к Великой Победе. В эти февральские дни мы должны с благодарностью вспомнить всех участников боевых действий – и тех, кто живет среди нас, и ушедших ветеранов. Сегодня в районе проживают 33  участника Великой Отечественной войны.
Особые слова благодарности мы адресуем нашим дорогим ветеранам. Низкий поклон Вам дорогие, за то, что в годы суровых испытаний Вы не щадили себя во имя высокой цели. 
Наша святая обязанность – сделать все, чтобы память о войне продолжала жить вечно и помогала воспитывать грядущие поколения в духе беззаветной любви к Родине.

Уважаемые земляки!
В этот памятный день примите искренние пожелания крепкого здоровья и бодрости духа, счастья и благополучия на долгие годы, мирного неба над головой!
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