27 декабря 2012 года – День спасателя Российской Федерации
Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС!

От имени администрации и Совета муниципального образования Щербиновский район поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем спасателя Российской Федерации!
Спасение человеческой жизни – ответственная, сложная и очень почетная работа, требующая высокой квалификации, инициативности, самоотверженности и мужества. Отвага, сопереживание, отзывчивость, стремление откликнуться на чужую беду – эти качества отличают тех, кто несет службу в подразделениях МЧС. Подвергая опасности свою жизнь, вы спасаете других людей.
Вы всегда первые там, где людям нужна помощь: в завалах разрушенных строений, в дыму и огне пожаров, у искореженных транспортных средств, на затопленных территориях. Вы постоянно несете службу, оперативно реагируя на любые сигналы людей, попавших в беду.
Выражаем вам искреннюю признательность за вашу службу, за самоотверженность, мужество и верность своему долгу. Примите поздравления с Днем спасателя, пожелания крепкого здоровья, долгих лет жизни, семейного благополучия и удачи в вашей нелегкой, но столь необходимой службе.
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