Поздравление с Новым  2013 годом  
Уважаемые жители района!

От имени администрации и Совета депутатов муниципального образования Щербиновский район примите искренние поздравления с самым добрым и любимым праздником с наступающим Новым 2013 годом!

Раз в году календарь дарит нам удивительный и необычный день, когда провожая один год, мы сразу же встречаем другой. И сколько бы ни было нам лет – мы с открытым сердцем вспоминаем только хорошее и с добрыми надеждами загадываем будущее. 

Уходящий год был особенно богат на события. Конечно, они были не только радостными. Но главное – яркие победы помогли каждому из нас обрести уверенность в своих силах. А неудачи научили не опускать руки. Мы стали опытнее и мудрее – а значить, обязательно сделаем все то, что не успели, не смогли в уходящем году! 
Мы с немалой гордостью сегодня  говорим о наших работниках сельского хозяйства, врачах, учителях, работниках детских дошкольных и внешкольных учреждений, правоохранительных органов, культуры и спорта – иными словами, обо всех тех, кто в той или иной мере способствовал стабильности и уверенности в нашем обществе, делал все, чтобы каждый населенный пункт района был красивым, уютным и ухоженным, чтобы росло материальное благополучие людей, а завтрашний день был лучше сегодняшнего.

Мы уверены, что наступающий 2013 год станет для всех нас годом экономических и социальных преобразований в районе, очередной и знаковой вехой на пути успешного решения тех приоритетных задач, которые намечены.

С наступающим вас Новым годом, дорогие друзья! От всего сердца желаем каждому из вас крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, отличного настроения, успехов в деле дальнейшего развития и укрепления Щербиновского района и Кубани.
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