Уважаемые выпускники,  учителя, учащиеся,  родители!      
От имени администрации района, Совета депутатов, искренне и сердечно поздравляю вас с праздником «Последнего звонка», который  сегодня прозвенит для 180 выпускников общеобразовательных школ муниципального образования как - символ окончания беззаботного и счастливого детства.
Этот праздник  одновременно  и радостный, и грустный, потому что последний школьный звонок - это и первый звонок из взрослого  будущего наших детей.
Сегодня заканчивается  целая эпоха учебников, тетрадок и дневников. Но учеба, не заканчивается, потому что вся наша жизнь – это  большая школа. Учителя и родители сделали все, чтобы вы вошли в нее грамотными, сильными и самостоятельными. Теперь – дело за вами!
В этот день отдельные слова признания хочется сказать учителям, от которых многое зависит в формировании личности человека, его стремлений и взглядов. Искренне благодарим вас за многогранный труд и высокое служение избранному делу.
Уважаемые выпускники, надеюсь, что через всю жизнь вы пронесете благодарность педагогам и родителям, которые помогали вам взрослеть, заботились, вкладывали свои душевные силы, передавали знания и опыт, учили побеждать. Желаю вам найти свой собственный путь, свое дело, которое принесло бы радость и удовлетворение вам самим и пользу окружающим. 
Удачи и счастья вам, дорогие выпускники, вашим родителям и педагогам! Пусть успехи и везение будут вашими вечными спутниками!
В добрый путь!
