Дорогие, милые женщины Щербиновского района!
Поздравляю вас с самым прекрасным весенним праздником 8 Марта! Это особенный день, когда все наши чувства, внимание и признательность мы посвящаем прекрасной половине человечества.

С женщиной связаны вечные ценности – тепло семейного очага, нежность и забота. Все, к чему прикасается женщина, несет особый отпечаток любви и доброты. Вы делаете нашу жизнь яркой и многогранной, заставляете нас, мужчин, двигаться вперед и совершенствоваться. Ради вас и вместе с вами мы воплощаем в жизнь серьезные проекты, развиваем и благоустраиваем наш район. 

Женщины давно не уступают мужчинам ни в уровне образования, ни в профессиональном мастерстве, ни в общественной деятельности. Сегодня вы принимаете самое активное участие во всех сферах жизни, внося неоценимый вклад в социально-экономическое развитие нашей малой Родины. И какой бы деятельностью на благо общества вы не занимались, ваша благотворная энергия всегда направлена на созидание. 

Дорогие женщины, без вашего участия были бы невозможны добрые  перемены в жизни нашей страны в целом, и района в частности. 

Всегда оставайтесь нежными, обаятельными и красивыми! Пусть вас всегда окружает доброта и любовь ваших близких, а в ваших семьях царят мир, счастье и благополучие! Любите и будьте любимыми всегда! 

С праздником! С Международным женским днем! 

С.Г. Робилко, глава муниципального образования Щербиновский район
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В.Г. Ким, председатель Совета муниципального образования Щербиновский район.
