Поздравление с Новым  2015 годом  
Уважаемые жители района!

От имени администрации и Совета муниципального образования Щербиновский район примите искренние поздравления с самым добрым и любимым праздником с наступающим Новым 2015 годом!

Раз в году календарь дарит нам удивительный и необычный день, когда провожая один год, мы сразу же встречаем другой. И сколько бы ни было нам лет – мы с открытым сердцем вспоминаем только хорошее и с добрыми надеждами загадываем будущее. 

В новогоднюю ночь каждый мечтает о своем личном счастье. Но если собрать всех нас вместе, то, по большому счету, оно уместится в простых и мудрых словах: построить дом, посадить дерево, вырастить детей – и чтобы все близкие были здоровы! Так пусть в новом году этот подлинный дар согревает жизнь каждой кубанской семьи. Пока стрелки часов отсчитывают последние часы уходящего года, давайте загадаем желание – одно на всех. И тогда оно обязательно сбудется! Давайте загадаем, чтобы ангел-хранитель всегда оберегал наш любимый район  от всех испытаний и невзгод.
С наступающим вас Новым годом, дорогие друзья! Пусть ваши надежды и мечты станут реальностью в новом году, а все добрые дела увенчаются успехом! Пусть в ваших домах и семьях царят душевная теплота и сердечность, дети радуют вас, родители будут здоровы, а друзья верны! Мира и благополучия вам, отличного настроения и успехов в деле дальнейшего развития и укрепления Щербиновского района и Кубани
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